## Памятка преподавателю

## по выявлению обучающихся попавших под воздействие идеологии религиозного экстремизма и терроризма

В целях выявления обучающихся попавших под воздействие идеологии религиозного экстремизма и терроризма, преподаватель должен обращать внимание на следующие факты:

- 1. Изменение интересов у обучающегося. Снижение уровня успеваемости по учебным дисциплинам, появилось равнодушие к общению с друзьями, охлаждение к привычным развлечениям, увлечениям, чтение запрещенной литературы.
- 2. Изменения в поведении. Обучающийся неадекватно или агрессивно реагирует на повседневные, привычные вещи, проявляет подчеркнутое безразличие ко всему.
- 3. Изменение речи. Ребенок использует новые для него нехарактерные выражения, слова, термины (1488, бон, афа, киты, фа, фаши), в грубой форме выражает неодобрение к людям другой национальности либо религии (называет их различными кличками). Доказывая что-либо, часто приводит в пример странноватые, непривычные цитаты. Сама манера говорить может производить впечатление «заезженной пластинки» из-за повторяющихся, как будто заученных речей.
  - 4. Изменение стиля одежды, внешнего вида.

При наличии у обучающегося указанных признаков, необходимо незамедлительно сообщить об этом непосредственному руководителю, а также родителям обучающегося.